90/10  a) Sk2kiK?) (b)y=7x?)
c, d)

90/11  a) Sk(-k/2}-k?)
¢, d)

(b)y=—4¢)
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90/12 a) Sk(k|-k*2) (b)y=-x%*2)
c,d)

-7 -6 5 ) -3 2

276/9 a) Sx(2lk —2) b)k<6,5
276/10 a) S;(—1|—-t—4) b)t>0
100/8

a) zwei/eine/keine Losung fiir k > — g bzw. =
b) zwei/eine/keine Losung fiir k <9 bzw. =9 bzw. > 9

¢) immer zwei Losungen

c)t< —4odert>0

<==

3

d) zwei/eine/keine Losung fiir k < 0,75 bzw. k = 0,75 bzw. k> 0,75

a)m—% = {2} oder m=—§; L ={-2}

bym=-3; L={-1}

com=0; L={0} oder m=048; L={-04}

om=ti 1={)

2



101/15
a) S1(0[4); Sa(a+3[3a+13)

b) S1(0-2); Sz2(-1,5a+0,5-1,5a-1,5)
c) S1,2(i \/Z—a| 3) fiir a > 0, keine Schnittpunkte fiir a <0
d) S12(%| - 4)

e) S1(0]-1); S2(2m—42m>—4m-1)

f) S1,2<i\/m3_2

2) S1(0)0); $2G (m +2)|— m(m + 2)

T4 \/ m3—2 + m) fiir m > 2, sonst keine Schnittpunkte

101/16

a) keine/einen/zwei gemeinsame(n) Punkte flir t > 2 bzw. t =2 bzw. t <2
b) keine/einen/zwei gemeinsame(n) Punkte fiirt> 1 bzw. t=1bzw. t <1
¢) keine/einen/zwei gemeinsame(n) Punkte fliirt <1 bzw. t=1 bzw. t > 1

102/17 a)t=1; B(2|5) b)t=17; B(12|-10)

103/18
a)y=x+550dery=-3x+1,5
b)y=x—-1,50dery=2x-2
c)y=-1odery=10x - 31



